

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 14 січня 2025 року

**м. Кропивницький**

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**14 січня** під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено 44 питання. Прийнято 43 питання, серед яких: про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 17 грудня 2024 року № 2331 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2025 рік»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про надання дозволу на розроблення проєкту внесення змін до містобудівної документації «План зонування території міста Кіровограда», затвердженої рішенням Кіровоградської міської ради від 17 вересня 2013 року № 2456»; про організацію харчування в комунальному закладі «Кропивницький міський гуртожиток № 2»; про внесення змін до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 10 грудня 2024 року № 1256 «Про організацію харчування в закладах освіти на 2025 рік»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про організацію надання послуг з харчування (кейтерингу)» тощо.

Крім того, розглянуто проєкти рішень щодо соціальної підтримки населення для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом соціальної політики, щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та земельних ресурсів.

**14 січня** під головуванням заступника голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 7 адміністративних справ, по яких винесено рішення закрити справи за відсутністю складу адмінправопорушення.

**14 січня** заступник начальника управління молоді та спорту міської ради Катерина Черкаська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті питання: про створення молодіжного центру у приміщенні по вул. Яновського, 60; про організацію зустрічей з батьківськими комітетами, відзначення їх; про стан відвідуваності дітьми гуртків та секцій ДЮКів; про заходи, проведені у ДЮКах за минулий тиждень; про поточні потреби ДЮКів.

### **Події суспільно-політичного життя**

#### **Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика**

**14 січня** у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького № 15 було проведено етномозаїку «Чарівність українських колядок».

Бібліотекар розповідала учасникам засідання клубу «Джерельце» про Різдвяні свята та виникнення колядок. Доповненням до розповіді були відеозаписи дзвінких колядок, якими славили народження Христа і українські національні традиції.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**